. — ,
R7e
€z 01-20 MULTITOOL TRUCK

73502 ‘ V1 ‘ 30/12/2022 Find more languages of user manuals www.gys.fr



Navod k obsluze . R .
Preklad plivodniho navodu k pouZiti MULTITOOL TRUCK

VSEOBECNE POKYNY

Tento navod k obsluze obsahuje pokyny o rliznych funkcich zafizeni a bezpecnostniho opatfeni.

® Pfedtim, nez poprvé zapnete zafizeni , pfecCtéte si pozorné navod k obsluze. Uschovejte navod k

& obsluze pro vyfeSeni budoucich otazek. NepouZivejte toto naradi, pokud chybi nebo jsou poSkozeny
nékteré jeho ¢asti. Tento vyrobek nesmi byt upravovan, jakymkoli zplsobem. Upevriovaci prvky s
nadmérnym nebo nedostatenym utahovacim momentem, které jsou nachylné ke zlomeni, uvolnéni
nebo oddéleni, mohou vést k vaZnym nehodam. Demontované sestavy se mohou stat projektily.
Spoje, které vyzaduji urcity tocivy moment, by mély byt kontrolovany pomoci momentoméru. Pokud
je na oznaCeni uvedeno jmenovité zatiZzeni, provozni tlak nebo vystrazné znacky jsou necitelné
nebo chybi, musi byt vyménény. Obsluha a pracovnici udrzby musi byt fyzicky schopni nést naklad,
hmotnost a vykon pfipojeného zafizeni a musi byt schopni vykonavat svou praci. Pouzivani tohoto
zafizeni je vyhrazeno pouze profesionalim.

OSOBNI BEZPECNOST

Abyste dobfe chranili sebe i ostatni, dodrZujte nasledujici bezpe€nostni pokyny:

Noste bezpecnostni obuv, abyste prfedesli nehodam v pfipadé padu dili nebo béhem montaze.
Pfi montazi a pouzivani vyrobku pouzivejte ochranné rukavice, abyste snizili riziko porezani.

Poloha jakékoli ¢asti téla pod bfemenem nesenym manipulatorem by méla byt co nejmensi.
Pfi zvedani a pfemist'ovani nakladu je treba dbat zvySené opatrnosti. Obsluha by méla byt
umisténa tak, aby méla pristup ke klice navijaku a pace valce.

PRACOVNI PROSTREDI

Uklouznuti, zakopnuti nebo pady jsou hlavni pfi¢inou vaznych nebo smrtelnych urazu. Davejte pozor na hadice po-
nechané na zemi. Naradi vZzdy pouzivejte v bezpecné vzdalenosti od osob a pfedmétl v blizkosti pracovniho prostoru.
Manipulator je ur€en pro pouZiti v interiéru v dobfe osvétleném prostfedi na rovné podlaze.

OMEZENI ODPOVEDNOSTI

Multitool Truck je samostabilni manipulator, autonomni a mobilni navrZzené v souladu s normami.
Veskeré udaje a rady v tomto navodu k pouziti byly sestaveny s ohledem na platné normy a pfe-
dpisy, jakoZ i na na8e rozsahlé znalosti a zkuSenosti.

Vyrobce nenese odpovédnost za jakoukoli materialni Skodu nebo Skodu na zdravi zpUsobenou :
- Nedodrzeni navodu k pouziti;

- Nespravné nebo nebezpectné pouzivani;

- Zaméstnavani nekvalifikovanych a/nebo neopravnénych osob;

- Neopravnéna prestavba manipulatoru nebo jeho pfisluSenstvi

- Nedostate€na udrzba.

POPIS MULTIFUNKCNIHO VOZiKU

Multitool Truck je samocinny manipulator s nakladem, autonomni a mobilni. UmoZziuje zvedani asistence pfi ope-
racich montaze a demontaze téZkych mechanickych prvkd (naboj kola, kola, brzdové tfrmeny, baterie). Nosnosti
jednotlivych funkci joysticku jsou uvedeny v tabulce technickych udaja v této pfirucce.



Navod k obsluze . R S
Pteklad pavodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

PRINCIP MAXIMALNIHO ZATIZENI MANIPULATORU

Tento samostabilizujici manipulator byl navrzen pro maximalni pracovni zatizeni (MWL) 200 kg (440 liber), jak je
znazornéno na obrazku nize s otevienymi nohami a rameny.

VYBALOVANI A VYKLADANI

Baleni obsahuje navod k pouziti a udrzbé manipulatoru. Pfi dodani zkontrolujte, zda nedo$lo k vnéj§imu po8kozeni v
dUsledku prepravy. V pfipadé viditelného poskozeni, ponechte zbozi a obal tak, jak jsou. Zbozi nepouzivejte a obratte
se pfimo na prodejce. V opacném pfipadé, je tfeba provést rezervaci u dopravce. V kazdém pfipadé, Spole¢nost GYS
za to nemUze nést odpovédnost. Vykladku Ize provadét vysokozdviznym vozikem nebo ru¢nim paletovym vozikem,
pokud je paleta na zemi. Vybavte se rukavicemi a bezpe&nostni obuvi. Hmotnost, se kterou se manipuluje, je 95 kg.
Obaly by se nemély odkladat do odpadkového koSe, ale odevzdat je do tfidiciho centra.

cz



Navod k obsluze

Preklad ptivodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK
MONTAZ
SROUBU A SVORNIKU
> jednaci o e .
PREHLED Objednaci |\, sivi Oznageni
Cislo
51832 ° Tvar broze D 101 x 55 - pramér
‘ 12 mm
43391 2 Bronzové pouzdro d12 D16 Lg 12
W 41150 9 Pojistna matice M8 kli¢ 13 zn bila din 985
W 42148 4 Pojistna matice M10 kli¢ 17 zn bila din 985
, 41181 6 Pojistna matice M12 kli¢ 19 zn bila din 985
Mx Sroub M10x100 CHC H8 zn bily din
41116 4 912 ¢l 12.9
43253 2 Podlozka M10 Jext 40mm ep 4mm
i == Plochéa podlozka M8x18x1,5 zn bila
N 41211 ® | NFE 25513
41065 5 M8x85 CHC H6 zn bila din 912
cl 8.8
(-
Mx Sroub M12x90 TH kli¢ 19 zn bily din
42036 5 931 ¢l 8.8




Navod k obsluze

Preklad ptivodniho navodu k pouZiti MULTITOOL TRUCK
&
Mx &roub M12x55 TH kli& 19 zn bily din
43392 1 931 ¢l 8.8
43393 ° Sroub M8x90 CHC H6 zn bila din 912
cl 8.8
NASTROJE
Obrazek Oznaceni Velikost MnozZstvi
H6 1
Kli¢ BTR
H8 1
13 1
M Plochy kli¢ 17 1
19 2
DILY
Y jednaci . .. .
PREHLED Objednaci |\ osctyi Oznadeni
Cislo
/ 1 Mat, valec a nastavec
["‘\
N K1053 3 Drzak tfmenu / baterie
< K1052 1 Drzak rukojeti
41150 4 Pojistna matice M8 kli¢ 13 zn bila din 985
g
(fggqﬁ K0835 1 Svarovany ram

cz



Navod k obsluze

Pojistné matice M10 :
Svarovany ram K0835 :

=N NN

Preklad ptivodniho navodu k pouZiti MULTITOOL TRUCK
&y
/// K0848 1 Svarovana podpéra navijaku
/
55580 2 patky
70500 1 Zvedaci navijak
VIN\LL«“ )
JZ / 1 Rozhrani kola
/ 2 Rozhrani tfrmenut
/?/
~ / 2 Rozhrani baterie
MONTAZNI KROKY
Sestava zadniho kola
Sroub M10 x 100 :
Kolecka 71369 : Kli¢ BTR : H8

17» plochy kli¢

1- Vlozte Srouby shora do otvor(i na koncich trubky, jak je znazornéno na obrazku

na displeji;

2- Nasadte kolecka na Srouby podle obrazku;

3 - Namontujte a utdhnéte pojistné matice na Sroubech pro upevnéni kol pomoci klice 17 mm a kli¢e

H8.

Sestava predniho kola

Sroub M10 x 100 : 2
Kole¢ka 71369 : 2
Pojistné matice M10 : 2
patky 55580 : 2

KIi& BTR : H8
17» plochy kli¢
Podlozka 43253 : 2

1 - Srouby zasufite pouze shora do otvoru na konci trubky, jak je znazorn&no nize

na displeji;

2- Nasadte kolecka na Srouby podle obrazku;

3 - Namontujte a utdhnéte pojistné matice na Sroubech pro upevnéni kol pomoci klice 17 mm a kli¢e H8;

4 - Zopakujte pfedchozi operace na druhé patce.




Navod k obsluze

Preklad pavodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

Montaz patek na konstrukci

Tvar broze D 101 x 55 - Primér 12 mm 51832 : 2

1- Vlozte patky do trubek svarovaného ramu podle obrazku az k prvnimu
otvoru;

2 - Vlozte koliky do otvor(i a pfipevnéte nohy ke svafovanému ramu, jak
je znazornéno na obrazku.

Montaz sestavy stozaru na ram

Sroub M12 x 90 : 2
Pojistné matice M12 : 2 Plochy kli¢ : 19 (x2)
Sada stozaru, valec, nastavec : 1

1 - Umistéte sestavu stozaru, valec, tim se zajisti, Ze nastavec bude na strané nozicek, jak je
znazornéno na obrazku;

2 - Srouby vlozte tak, Ze je prejedete a pak, namontujte pojistné matice pod svarovany ram;
3 - Srouby pevné& utahnéte dvéma plochymi kligi 19».

Montazni drzaky

Sroub M8 x 90 :

Sroub M8 x 85 :

Pojistna matice M8 :

Drzak tfrmenu / baterie K1053 :
Drzak rukojeti K1052 :

Plochy kli¢ : 13
Kli¢ BTR : H6

NN N

1 - Naklorite valec smérem k patkam a nechte jej spocinout na pfivafené ramové desce;

2 - Prostréte Srouby M8 x 85 ze strany valce trubkou stozaru a poté, do drzaku tfrmenu a na-
montujte 2 pojistné matice M8 podle obrazku;

3 - Vlozte Srouby M8 x 90 skrz podpéru rukojeti, pak skrz trubku stozaru, pak skrz druhy drzak
a namontujte dal$i 2 matice M8, jak je znazornéno na obrazku;

4 - Utdhnéte v8echny Srouby pomoci klice 13 mm a kli¢e H6;

5 - Posledni drzak Ize libovolné pfipevnit na sténu a umoznuje ulozit rozhrani kol. Pro upe-
vnéni, doporucujeme pouzit hmozdinky vhodné pro dany typ stény. Prichozi otvory v drzacich
jsou @8,5 a jsou umistény po 60 mm.

cz



Navod k obsluze y R -
Pieklad ptvodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

Montaz valce na prodlouzeni

Bronzovévpouzdro 43391 :2
Sroub M12 x 55 : 1 Plochy kli¢ : 19 (x2)
Brzdova matice M12 : 1

1 - Naklonte prodluzovaci ty¢ smérem dozadu k noZickam v pfedni ¢asti
vyrobku a naklonénim valce nahoru jej spojte s prodluzovaci ty€i, jak je
znazornéno na obrazku;

2- Vlozte 2 bronzova pouzdra do otvoru v hlavé valce a poté vlozte Sroub
M12 x 55 skrz rozpéru nastavce, pouzdra do hlavy valce, druhy tfrmen a
nakonec nasadte pojistnou matici, jak je znazornéno na obrazku;

3 - Utdhnéte Sroub pomoci 2 plochych kli¢t 19. Cilem je, aby se dostaly do
kontaktu s kliny, ale neblokovaly hlavu valcu.

Sestava podpéry navijaku

Podpéra pavijéku K0848 : 1
Sroub M12x 90 : 3 19» plochy kli¢ (x2)
Pojistné matice M12 : 3

1 - Povolte a odstrarite pojistnou matici M12 v horni ¢asti stozaru, ale
DAVEJTE POZOR, abyste neodstranili Sroub, ktery drzi rozpérku ve
stozaru na misté;

2 - Umistéte podpéru navijaku podle obrazku;

3 - Vlozte Srouby M12 x 90 pfes horni ¢ast pro dva spodni Srouby a pfes
boéni stranu valce pro horni Srouby;

4 - Nasadte pojistné matice na Srouby a pevné je utahnéte. Distanéni po-
dlozku Ize vyrobit v jedné roviné se stozarem, aby bylo mozné ji umistit
a dokongit.

Montaz navijaku

Pojistné matice M8 : 5

Plocha podlozka M8x18x1,5 zn bila
NFE 25513 : 5

Zvedaci navijak : 1

13» otevreny kli¢

1 - Umistéte navijak na Cepy, které vyCnivaji z desky, jak je znazornéno na
obréazku;

2- Nasadte podlozky a poté pojistné matice na Cepy, jak je znazornéno na
obrazku, a pevné je utahnéte klicem 13 mm;

3 - Navijejte lano na navijak, aniz by doslo k prekryti dvou vrstev.




Navod k obsluze . R "
Pteklad pavodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

KONTROLY INSTALACE A KONTROLY
PRAVIDELNA KONTROLA:

- Zkontrolujte, zda jsou Srouby fadné dotaZeny podle pokynu v ¢asti «montaz» a zda jsou v§echny koliky Beta namon-
tovany na L-pinech.

- Zkontrolujte, zda nejsou poskozena rozhrani a pfislusenstvi baterii, a aby barva a péna nebyly smaltované nebo
poskozené, coz by branilo spravné elektrické izolaci téchto ¢asti.

- Zkontrolujte, zda je kabel, zvedaci fetéz a zvedaci hak v dobrém stavu a nejsou poSkozené.

V pfFipadé pochybnosti a/nebo zavady, stroj nepouzivejte a kontaktujte vyrobce prostfednictvim poprodejniho servisu.

URCENE POUZITI
Obsluha by méla byt umisténa tak, aby méla pristup ke klice navijaku a pace valce.

Manipulator by mél byt pouzivan pouze pro nasledujici funkce:

- Zvedani tézkych naboji (az 200 kg)

- Zvedani tézkych kol (s rozhranim, kolo do 200 kg)

- Zvedani brzdovych tfmena pro velké zatizeni (s rozhranim tfrmend do 60 kg)
- Zvedani tézkych baterii (s rozhranim pro baterie do 60 kg)

Manipulator se nesmi pouzivat k zadnému jinému uGéelu. Vyrobek je mozné doplnit o dalSi funkce, pokud kon-
taktujete vyrobce, nebo :

- Pfes davkova¢ manipulatoru

- Prostfednictvim obchodniho zastupce vyrobce

- Prostfednictvim poprodejniho servisu

f} Zvedani osob nebo jinych predméti neni povoleno. Je zakazano lézt na naklad nebo na
rozhrani.

Zkontrolujte stav kabelu, haku, zvedaciho fetézu, bateriova rozhrani a pfisluSenstvi.
(POZORV nebezpeci poruchy elektrické igolace) pred pouzitim manipulatoru.
NEPOUZIVEJTE STROJ, POKUD JE POSKOZENY

Prosazovat normy bezpecnosti a prevence rizik na pracovistich v zemi (zakonik prace). Kromé toho, to zahrnuje také
povinnost provadét vedkeré kontroly a udrzbu v pravidelnych intervalech.
V pfipadé nespravného pouziti manipulatoru, nebude zajist€na provozni bezpecnost.

Ujma na zdravi a $koda na majetku, také na vozidlech, zpisobené nespravnym pouzivanim,

vyrobce nenese odpovédnost za pfipadné vady zafizeni, ale obsluha, ktera manipulator pouziva.

Poloha jakékoli ¢asti téla pod bfemenem nesenym manipulatorem by meéla byt co nejmensi. Pfi zvedani a
premistovani nakladu je tfeba dbat zvySené opatrnosti.

Obsluha by méla byt umisténa tak, aby méla pfistup ke klice navijaku a pace valce.
Tento manipulator musi byt pouzivan v pracovni mistnosti a chranén pred povétrnostnimi vlivy (vétrem), destém a
teplotou pod nulou).

Rozsah provoznich teplot je maximalné 5 °C az 50 °C. Pfi dlouhodobém skladovani na misté s teplotou niz§i nez 0
°C, stroj pred pouzitim uloZte na pracovisti alespon na 12 hodin.

Nepouzivejte v podminkach vysoké vihkosti. Pokud voda stfika pfimo na hak,

otfete Cistym hadfikem.

cz



10

Navod k obsluze y R -
Pieklad ptvodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

POUZITI
Pouziti navijaku

Navijak Multitool Truck je samobrzdny zvedaci navijak, udrzi zatizeni na kazdém proslém zarezu. Je také spravné
dimenzovan pro pfislusnou hodnotu CMU.

Zvedani bfemene pomoci navijaku, jednoduse otocte klikou ve sméru hodinovych rucicek.

|

/
!'/ Snizeni zatéze, jednoduse otocte klikou proti sméru hodinovych rudicek.
/,

Al

Upozornéni, neudeite do navijaku, protoze by mohlo dojit k poskozeni jeho funkce.

Pouziti valce

Nakladni valec Multitool je zvedaci valec s integrovanou nadrzi na olej. Je spravné dimenzovan pro bézné pouziti
vyrobku.

Zvlastnosti tohoto valce jsou dvé Cerpadla, coz znamena, ze se
valec vysouva pfi stisknuti paky a také pfi jejim zvednuti. Je tedy
dvakrat rychlejsi nez bézny valec.

Spusténi valce, jednoduse otoc¢te upeviiovaci Sroub (T-Sroub) proti sméru
hodinovych rucicek.
POZOR, uvolnéni tlaku je pomérné rychlé a mize byt prekvapivé.

=




Navod k obsluze . R S
Pteklad pavodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

Pouzivani rozhrani SlingBar

Rozhrani tfrmenu je navrzeno tak, aby se do néj vesly brzdové tfrmeny rdznych nakladnich vozidel v ramci limitu
zatizeni 60 kg.

K zvednuti tfrmenu, jednoduse navléknéte hacek a lanko podle nasledujiciho
postupu a podle obrazku:

1- Pfepnéte na rozhrani tfrmenu (vénujte pozornost sméru rozhrani);
2- Prepnéte na druhé rozhrani (vénujte pozornost sméru). V této
urovni, rozhrani musi byt protichtidna;

3 - Zavéste hacek na kabel.

Tento kabel je mozné vést, aniZ by byl umistén na tfrmenu.

Nakonec, zkontrolujte, zda jsou rozhrani zavésné ty€e namontovana a
zda pfi napinani a zvedani zavésné ty€e drzi ve spravné poloze, aby se
zabranilo riziku padu.

Pouziti rozhrani baterie

Rozhrani pro baterie je navrzeno tak, aby se do néj vesly rizné baterie PL v ramci limitu zatizeni 60 kg.

| Zvednuti baterie, jednoduSe navléknéte hacek a lanko podle nasledujiciho
@ 7\ postupu a podle obrazku:

1- Pfepnéte na rozhrani baterie (vénujte pozornost sméru rozhrani);

2- Pfepnéte na druhé rozhrani (vénujte pozornost sméru). Na této urovni,
rozhrani musi byt protichidna;

3 - Zavéste hacek na kabel.

Tento kabel je mozné vést, aniz by byl umistén na baterii. Nakonec,
zkontrolujte, zda jsou rozhrani zavésné ty¢e namontovana a zda pfi
napinani a zvedani zavésné tyCe drzi ve spravné poloze, aby se zabranilo
riziku padu.

Pouziti na rozbocovaci

Vozik Multitool je navrzen tak, aby se ve$el do riznych naboju nakladnich automobildl v ramci limitu nosnosti 200 kg.

Zvednuti naboje kola, jednoduse obejdéte kabel (mezi diskem a pfirubou Cepu
kola) a zahaknéte hak za kabel, jak je znazornéno na obrazku.

cz



12

Navod k obsluze

Preklad ptivodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

POUZITI ROZHRANI KOLA

Rozhrani kol je navrzeno tak, aby se na né vesla rizna kola nakladnich automobilt o prdméru 600 mm az 1200 mm a

s limitem zatizeni 200 kg.

Montaz rozhrani kola na vozik Multitool, to staci:

1 - Uvolnéte koliky ve tvaru L a koliky na prodlouzeni a ramu, jak
je znazornéno na obrazku;

2 - Zvedaci fetéz rozhrani kol protahnéte mezi tfrmeny nastavce,
abyste jej pomoci koliku L upevnili na misté a zajistili kolikem
Beta;

3 - Rozhrani kola projdéte mezi Cepy ramu, vyménte kolik L a
kolik Beta podle obrazku.

Navijak se nepouziva ke zvedani kol, mozna se vyplati ne-
nechavat lano navijaku lezet.

K zvednuti kola, jednoduSe pfejedte vidlici pod kolem a pak,
ovladejte valec pro zvedani a naklapéni kola dozadu. Tyto pohyby
probihaji sou¢asné pod vlivem valce.

Upozornéni, kdyz jsou otvory pro koliky vyrovnané, kolo nelze
dale zvedat, neni nutné s valcem dale pracovat, jinak dojde k
poskozeni vyrobku.

Princip zvedani kola spoc€iva v tom, Ze jej jednoduSe zvednete a
naklonite, abyste jej mohli vyjmout z naboje.




Navod k obsluze

Preklad plvodniho navodu k pouziti

MULTITOOL TRUCK

KONTROLA A UDRZBA

Kontroly a udrzbu musi provadét autorizovany personal v intervalech udrzby uvedenych v této pfiruc¢ce. Pro zajisténi
dlouhé zivotnosti a spravného pouzivani manipulatoru je tfeba dodrzovat nasledujici body.

- Smi se pouzivat pouze originalni nahradni dily;
- Doporucené intervaly udrzby je tfeba dodrzovat a zaznamenavat;
- PFi provadéni udrzby, ktera neni uvedena nebo naznacena v navodu k obsluze, kontaktujte svého distributora a/nebo

vyrobce.

V tabulce «Pravidelna kontrola» jsou uvedeny v§echny body, které je tfeba zkontrolovat a zkontrolovat béhem riiznych
operaci udrzby, uvedeni do provozu i po opravé nebo opétovné montazi.

Pfed kazdym pouZitim manipulator vizualné zkontrolujte. Pokud zjistite jakékoli poSkozeni,

nepouzivejte jej, silné opotifebeni nebo unik hydrauliky.
Vytahovaci ram Cistéte alespori jednou tydné, abyste odstranili veSkery prach a necistoty,

které by mohly zhorsit dlouhodoby vykon vyrobku. Pouzivejte samodistici utérky. Nepouzivejte
vodu, nebo hoflavé &i zZiravé kapaliny.

BROZURA O UDRZBE :

K archivaci pravidelnych a ro¢nich kontrol pouzijte formular «Pravidelna kontrola» a «Tabulka udrzby».

Kazdy rok vypracujte zpravu o stavu vytahu a pfilozte ji k navodu k obsluze.
Pravidelnou bezpecnostni kontrolu musi provadét opravnéna osoba ve spole€nosti nebo pfislusny organ. Doporuduje-

me provadét udrzbu soucasné a v pfipadé feseni problémU nahlédnout do této pfirucky.

Je zakézano pouzivat jiné nez originalni ndhradni dily certifikované vyrobcem.

TABULKA UDRZBY

Intervaly udrzby

Uloha

Poznamky

Mésicné

Kazdoroéni

«Pravidelné bezpec€nostni kontroly

Vyplni a podepiSe opravnéna osoba.

Kazdych 5 let sluzby

V pfipadé intenzivniho pouZzivani a obnovy oleje.

Pokud zaznamenate sniZeni ry-
chlosti stoupani, vymeérite olej.

UDRZBA

Pred cisténim Ize prach vyfoukat pomoci foukace.. Multitool Truck umyjte pfipravkem vhodnym na lakované ocelové
povrchy. Postupuijte podle pokynu na cisticim prostfedku. Po ¢isténi otfete multifunkéni vozik hadfikem. Nikdy ne-
pouzivejte vysokotlaky postfikova¢, mize dojit k posSkozeni laku.

ZARUKA

Zaruka se vztahuje na jakoukoli zavadu nebo vyrobni vadu po dobu 2 let, od data nakupu (dily a prace). Zaruka se
nevztahuje na pfipady zpusobené nespravnym pouzivanim, pad, demontaz nebo jiné poskozeni zplisobené pre-
pravou. Zaruka se nevztahuje na bézné opotfebeni dild, pokud neni provadéna udrzba. K opravam se smi pouzivat
pouze nahradni dily od vyrobce.

Mezni charakteristiky zatiZzeni jsou uvedeny na manipulatoru. UZivatel nesmi odstranit, znecistit, nebo poskodit
Stitek. Zaruka automaticky zanika, pokud je tento Stitek zfalSovan. V pfipadé potfeby se obratte na prodejce nebo na
vyrobce, aby vdm vyménil nahradni dil.

13

cz



14

Navod k obsluze

Preklad plvodniho navodu k pouziti

MULTITOOL TRUCK

ANOMALIE, PRICINY, RESENI

PROBLEMY PRICINY

RESENI

Deaktivace jednoho

Valec se jiz nezveda nebo vice Cerpadel.

PFi aktivaci navijaku hak jiz
neklesa a nakonec se dokonce
opét zvedne

Lano je na navijaku
nespravné navinuté a
zaseklo se mezi dvéma
vinutimi

Otevrete zajiStovaci Sroub dokofan a stisknéte prodluzovaci
ty&, aby se vélec zcela uzaviel. Poté pumpujte rukojeti, aby
se Cerpadla znovu spustila. Utahnéte upevriovaci Sroub a
poté vyrobek pouzivejte bézZnym zplisobem. Pokud problém
pretrvava, kontaktujte svého distributora.

Velmi vysoké opotie-
beni

zpusobené abnor-
malnim pouzivanim
rozhrani.

Barva a/nebo péna rozhrani
baterie jiz neni pfitomna

Navijak odvijejte sou¢asnym tahem za hak, aby se lano
uvolnilo. Pfed dalSim pouzitim vyrobku zkontrolujte opotfe-
beni lana a ujistéte se, Ze je lano spravné navinuto na
buben navijaku. V pfipadé potfeby odvifte a previrite lano
(spravné previnuti lana viz montazni krok «Montaz navi-
jaku»)

Nepouzivejte je a obratte se na svého distributora, aby vam
doporucil spravné izolovana rozhrani.

Nepouzivejte je a obratte se na svého distributora, aby vam
doporucil spravné izolovana rozhrani.

TECHNICKE VLASTNOSTI

Hmotnost prazdného vyrobku

Hmotnost : 95 Kg

CMU zafizeni (kromé& rozhrani)

CMU : 200 Kg

Vyska vyrobku

Od 103 do 186 cm

Sitka vyrobku

Od 88 do 110 cm

Hloubka vyrobku

Od 101 do 130 cm

Prostfedky pro zajisténi nastroju Zvedaci hak
Skladovaci teplota 0°C a60°C
Provozni teplota 5°C a50°C
Rozhrani brzdového tfmenu CMU : 60 Kg
, . CMU : 60 kg /
Rozhrani baterie Péna : elektrickygilzolétor
Rozhrani kola CMU : 200 Kg




Navod k obsluze . R "
Pteklad pavodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK

JMENOVKA

Technicky identifikacni Stitek je umistén na desce ve spodni €asti stozaru spolu se sériovym Cislem vyrobku, rok a
mésic vyroby.

A C € EE F“:Ia?:?cee

4 GYS SAS D=0 253500‘00
1 rue de la Croix des Landes - CS 54159 ’
53941 Saint-Berthevin Cedex - France [=] £ 00001
MULTI TOOL TRUCK
- Sérioveé gislo : 22.10.067950.000001
L Weight : 95 kg CMU : 200 kg J

Rok vyroby : 22 (2022)
Mésic vyroby : 10 (Fijen)
Odkaz na produkt : 067950

VYRAZEN Z PROVOZU, DEMONTAZ A RECYKLACE

Jakékoli zafizeni, které se zda byt jakkoli poskozené (zlomené &asti, slozené, prasklé nebo poSkozené), které nefun-
guje normalné, nebo chybéji dily, by mély byt okamzité vyfazeny z provozu.

Demontaz voziku Multitool, viz ¢ast (Montazni kroky) a postupujte v opaéném poradi.

Tento manipulator musi byt zlikvidovan v souladu s platnymi smérnicemi o ochrané zivotniho prostfedi a likvidaci v
zemi, ve které se nachazi.

SLUZBA PROHLASENI O SHODE, DEMONTAZ A RECYKLACE

Spole¢nost GYS na vlastni odpovédnost potvrzuje, Ze nasledujici novy vyrobek MULTITOOL TRUCK (067158) je
vyroben v souladu se smérnici 2006/42/ES, Stroj, ze dne 2006.05.17, a proto je v souladu s harmonizovanou normou:

*«ENISO 12100 : 2010 ]
Oznaceni CE bylo pfipojeno v roce 2022. Uplné prohlaSeni o shodé je k dispozici na naSich webovych strankach.

15

cz



16

Navod k obsluze Preklad ptvodniho navodu k pouZiti MULTITOOL TRUCK

KOMPONENTY

Vozik Multitool se sklada z nékolika ¢asti. Umisténi téchto soucasti je uvedeno na nasledujicich strankach. Informace
o Cisle dilu ziskate od vyrobce GYS.




Navod k obsluze

Preklad pivodniho navodu k pouZiti MULTITOOL TRUCK
v Objednaci . . .
PREHLED o J MnozZstvi Oznaceni
Cislo
1 K0835 1 Svafovany ram
:\\\ 2 K0862 1 Svafovany nastavec
?jr;_’ B 3 K0841 1 Svarovana rohoz
3
/ 4 K0848 1 Svarfovana podpéra navijaku
/
5 M0486 1 Siroka femenice
6 55581 1 Pfedni rozsifeni
7 M0487 5 Uzka kladka
8 43192 12 LozZisko @14x@12x9
1 9 43253 2 Podlozka M10 @ext 40mm ep 4mm

17

cz



Navod k obsluze

Preklad plvodniho navodu k pouziti MULTITOOL TRUCK
A~ 10 | 71369 4 | Ototné kolo @65
11 70500 1 | Zvedaci navijak
12 2 | Namontované rozhrani trmenu
// : 13 2 | Namontovana distan¢ni podlozka pod baterii
TN
14 70891 1 | 5T valec s dvojitym Cerpadlem a bezpecnostnim ventilem
\ifiﬁfj;\ 15 55580 2 | patky
[‘C::,
16 42035 2 | Mx Sroub M12x100 TH kli¢ 19 zn bily din 931 tf. 8.8
[‘C::,
17 42036 6 | Mx $roub M12x90 TH kli¢ 19 zn bily din 931 tf. 8.8
18 41116 4 | Mx $roub M10x100 CHC H8 zn bily din 912 cl 12.9
19 42148 4 | Pojistna matice M10 kli¢ 17 zn bila din 985
20 41181 9 | Pojistna matice M12 kli¢ 19 zn bila din 985
21 51832 11 | Tvar broZze D 101 x 55 - Pramér 12 mm




Navod k obsluze

Preklad plvodniho navodu k pouziti

MULTITOOL TRUCK

22 43255 Pin beta 3x56 zn bily
23 42171 M8x95 CHC H6 zn bila din 912 cl 8.8
24 41150 Pojistna matice M8 kli¢ 13 zn bila din 985

25 K1052 Drzak rukojeti

N 26 K1053 Drzak tfmenu / baterie
27 J0149 Distanéni vlozka valce

3
28 43392 Mx Sroub M12x55 TH kli¢ 19 zn bily din 985 t7.8.8
29 K1054 Délka stozaru
30 43391 Bronzové pouzdro d12 D16 Lg 12
31 43398 Hak + kabel s plastém
32 41211 Plocha podlozka M8x18x1,5 zn bila NFE 25513

19

cz



Pict
ictogrammes MULTITOOL TRUCK

SYMBOLS / ZEICHENERKLARUNG / ICONOS / CUMBOIJ1bl / PICTOGRAMMEN / ICONE / I[CONES / IKONY
/ IKONER / IKONER / IKONER / KUVAKKEET / IKONOK / VYSVETLENI SYMBOLU / 74 3> | /R |

EIKONIAIA / ICOANE

A

Varovani! Pfectete si navod k obsluze pfed pouzitim.

CMU : 200 kg Maximalni pracovni zatizeni (MWL) je 200 kg.
c € Material odpovida evropskym smérnicim. ProhlaSeni o shodé EU je k dispozici na nasich webovych strankach (viz titulni strana).
UK Material odpovida pozadavkiim Spojeného kralovstvi. Prohlaseni o shodé Spojeného kralovstvi je k dispozici na nasich webovych strankach (viz titulni

strana).

cA
€

Recyklovatelny vyrobek podléha povinnosti tfidéni.

20

GYS France

Siege social / Headquarter
1, rue de la Croix des Landes - CS 54159
53941 Saint-berthevin Cedex
France

www.gys.fr
+33243012360
service.client@gys.fr




